



**ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ГУСЕВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

238050, Россия, Калининградская обл., г.Гусев, ул. Ульяновых, 8
тел: 8 (401-43) 3-60-06 факс: 8 (401-43) 3-61-01 www.admgusev.ru e-mail: cityhall@admgusev.ru
ОКПО 04028219 ОГРН 1023900551256 ИНН/КПП 3902001287/390201001

исх. № 1884 от «09» 04 2012 г.
на № _____ от «_____» 201_ г

Председателю правления
Калининградской региональной
общественной организации
«Союз журналистов»
С. Г. Кушнерову

Уважаемый Семен Григорьевич!

Поводом для обращения в возглавляемую Вами, уважаемую среди медиасообщества региона общественную организацию послужили публикации в ряде региональных СМИ.

В течение двух недель сотрудники администрации наблюдают за распространением информации не соответствующей действительности в газетах «Калининградская правда», «Калининградская вечерка» и на портале amberclub.org. Мы не задаемся вопросом, кто является заказчиком данных публикаций, кто является владельцем недвижимости, упоминаемой в статьях, мы лишь хотим обратиться к обществу с помощью Вашей организации и добиться уважения. Потому что такими действиями и непрофессионализмом унижается честь и достоинство сотрудников районной администрации и меня лично.

Речь идет о выделении финансирования на ремонт участка дороги от п. Ивашкино до п.Маяковское. Официальное название этой дороги «Гусев – Ивашкино - Маяковское».

В 2010 году постановлением главы администрации муниципального образования «Гусевский муниципальный район» утверждена программа «Капитальный ремонт дорог и мостов в МО «Гусевский муниципальный район на 2011-2015 годы», в котором учтены все 180 улиц и дорог муниципалитета.

Проблема реконструкции дороги «Гусев – Ивашкино - Маяковское» существует с 2009 года. Именно тогда (14 декабря 2009 года вх.№1929) в отдел образования администрации Гусева обратились три семьи, проживающие на хуторах Ивашкино и Дунаевка на тот момент имеющее несовершеннолетних детей, которые обучались в МОУ СОШ п. Маяковское. Согласно ФЗ «Об образовании», муниципалитет обязан осуществлять подвоз детей в учебное заведение. Однако (13 марта 2010 года исх. №779) отдел ГИБДД Гусевского ОВД, несмотря на то, что дорога имеет асфальтовое покрытие, не разрешил открыть школьный маршрут, так как дорога относится к числу дорог 5 категорий, т.е. ширина проезжей части 4,5 метров, вместо положенных минимум 6, в кюветах растет обильный кустарник и нет знаков регулирующих дорожное движение.

Тогда же проблема подвоза детей получила широкий резонанс в СМИ, так как семьи обратились еще и в прокуратуру, и к Уполномоченному по правам ребенка при Губернаторе, который так же просил принять меры для обеспечения прав несовершеннолетних на образование (30 сентября 2010 года исх.140).

Однако если установить знаки и вырубить кустарник это лишь малозатратная часть всей проблемы, то расширение дороги до положенного минимума согласно сметной стоимости составляет 43 млн. рублей. Для сравнения – строительство 15-ти квартирного дома в Гусеве обошлось казне в 35 миллионов.

В бюджете этого года на капитальный ремонт дорог заложено всего 16 миллионов рублей. Дороги на Ивашкино в планах на этот год нет.

На сегодняшний день из трех семей, некогда обратившихся с проблемой подвоза, осталась только одна семья. Во второй семье дети уже не посещают школу, а третья семья переехала в Гусев. На данный момент с семьей из поселка Ивашкино вопрос решен индивидуально.

Реконструкция дороги «Гусев – Ивашкино - Маяковское» проводиться не будет.

И в заключении, чтобы снять все возможные вопросы прошу Вас обратить внимание на следующие факты:

На 2011 год в консолидированном бюджете МО «Гусевский муниципальный район» денежные средства на капитальный ремонт автомобильных дорог МО «Гусевский муниципальный район» предусматривались в сумме 7 294 532, 08 руб. Фактические расходы в 2011 году составили - 3 795 788 руб., в том числе по ул. Сержанта Утегенова - 2 112 876 руб., по ул. Менделеева - 1 682 912 руб.

На 2012 год на капитальный ремонт автомобильных дорог предусмотрены средства муниципального бюджета в сумме 16 832 000 руб. по муниципальной программе «Капитальный ремонт дорог и мостов в МО «Гусевский муниципальный район» на 2011-2015гг.» и 8 000 000 руб. на проектно-сметную документацию муниципальных дорог города.

В истекшем периоде 2012 года ремонт автомобильных дорог, как города, сельских поселений, так и межмуниципальных автомобильных дорог не производился, расходование бюджетных средств не осуществлялось.

В 2012 году дотации на ремонт автомобильных дорог района из областного бюджета не поступали.

Уважаемый Семен Григорьевич, в Законе РФ от 27.12.91 N 2124-I «О средствах массовой информации» ст. 49 гласит: «При осуществлении профессиональной деятельности журналист обязан уважать права, законные интересы, честь и достоинство граждан и организаций». В связи с тем, что указанные издания распространили информации не соответствующей действительности, прошу Вас оказать содействие в опубликовании опровержений не соответствующих действительности и порочащих честь и достоинство сведений, которые были распространены в региональных СМИ.

Также просим дать оценку этичности подобных действий и обсудить на правлении данную тематику.

С уважением,
Глава администрации
Гусевского муниципального района

Г.М. Силенко